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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : KOBER AL INAYATUL HASANAH 

Kelas / Semester  : B / I (Satu) 

Tema    : Binatang yang bisa terbang 

Sub Tema   : Aku Sayang Binatang 

Pembelajaran Ke : 1 (Satu) 

Alokasi waktu  : 90 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya (1.1 Nam) 

b. Membiasakan anak berperilaku menyayangi binatang (3.2 nam) 

c. Mengenal keaksaraan awal melalui mendengarkan kisah teladan (3.12 fm. Mtorik 

halus) 

d. Mengenal benda-benda disekitar yang diciptakan oleh Tuhan (3.6 kog.brpkir 

logis) 

e. Anak belajar menyimak dan membaca (3.10 bhs) 

f. Anak mampu mengenal lingkungan alam (3.8 bhs) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

a. Menerapkan SOP Pembukaan 

b. Berdiskusi tentang menyayangi binatang 

c. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang harus dipatuhi 

2. Kegiatan Inti 

a. Mendengarkan kisah “Kunang-kunang dan Pengembara” 

b. Berdiskusi mengenai binatang yang bisa terbang 

c. Memfasilitasi minat anak setelah mendengarkan kisah tentang “Kunang – kunang 

dan pengembara” 

d. Berdiskusi mengenai kehidupan kunang-kunang  

3. Kegiatan Penutup 

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

b. Mendiskusikan bila ada perilaku yang kurang baik selama pembelajaran 

c. Menanyakan perasaan selama hari ini 

d. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

e. Penerapan SOP penutupan 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (terlampir) 

1. Sikap  

a. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan saat bertanya 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 

a. Dapat menyebutkan binatang yang bisa terbang 

b. Dapat menceritakan kembali kisah kunang-kunang dan pengembara dengan 

bahasa sederhana 
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Kepala Sekolah 
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Guru Kelompok 
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